
Kuba velika tura iz Zagreba

11. februar 2026. - 22. februar 2026.
-

Kuba je idealna destinacija za ljudi, ki želijo videti, kako se nostalgija ponovno oblikuje pred njihovimi
očmi. Na tem otoku se je čas ustavil pred desetletji. Prijazni Kubanci se brez naglice gibljejo po mestu in
so zelo prijazni do obiskovalcev. Mnogi od njih vozijo avtomobile živih barv, stare več kot petdeset let.
Bogata kulturna dediščina Havane se odraža v čudoviti starodavni arhitekturi in tradicionalnih kubanskih
plesih. Težko je pisati o vseh posebnostih Kube, saj je drugačno vzdušje tega kraja preprosto treba
doživeti. Lahko vam povemo le to - ko se enkrat odpravite na potovanje po Kubi, te izkušnje ne boste
nikoli pozabili.


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Načrt in program

Cene in pogoji

Ob prijavi se plača 100 EUR, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje. 

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka. 

Fakultativni izleti

Prevoz
Letalo

Linijsko letalo (komerciialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno. 

Mesto

Koristne informacije
Kuba

Informacije v zvezi s COVID-19:

Ukrepi za vstop v nekatere države se dnevno spreminjajo. Zadnje ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v ciljni državi. Enako velja tudi za tranzitne države. Potnik je dolžan upoštevati ukrepe in navodila, navedena
v tem besedilu in na spletni strani MVEP. Vsem potnikom naročamo, da se ves čas potovanja držijo predpisanih ukrepov ter vseh osnovnih epidemioloških in
higienskih ukrepov ter na mestih, kjer je veliko ljudi, nosijo zaščitne maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in
zaščitno masko. Agencija ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

1. SPLOŠNE INFORMACIJE O DRŽAVI
Republika Kuba je otoška država, ki ima več kot 1500 otokov. Obdajajo ga Mehiški zaliv, Karibsko morje in Atlantski ocean. Ima morsko mejo z Združenimi državami
Amerike, Bahami, Haitijem, Kajmanskimi otoki, Jamajko in Mehiko. Kuba je socialistična država, ki jo je do leta 2008 vodil Fidel Castro, ko ga je na tem položaju
zamenjal njegov brat Raul. Komunistična partija je edina legalna politična stranka. Uradni jezik je španščina, kar je posledica španske vladavine na Kubi do leta 1868.
Površina: 100.860 km2
Število prebivalcev: 11.326.616 (2021.)
Glavno mesto: Havana (La Habana - 2.135.498 (2013.))
Demografija: država, kjer se mešajo skoraj vse rase, večina je mulatov. Predniki so največkrat španski in afriški. Obstaja majhna kitajska skupnost.
Uradni jezik: španščina

2. VIZA
Državljani Slovenije za vstop v državo potrebujejo vizum (turistično izkaznico). Viza se izda v agenciji, njena cena pa je 300 HRK (165 HRK za vizum in 135 HRK za
storitve agencije). Ob izdaji vizuma je potrebno predložiti podatke iz potnega lista (ki je veljaven še najmanj 6 mesecev po izteku veljavnosti vizuma). Vizum velja 30
dni in velja za en vstop. Pripravljen je v enem delovnem dnevu, prevzamete ga lahko v poslovalnici ali pa bo dostavljen po pošti. Vsi slovenski državljani poleg
vizuma za vstop v državo potrebujejo tudi polico potovalnega zdravstvenega zavarovanja, ki krije cel svet oziroma Kubo (https://www.gov.si/drzave/kuba/).

Vključeno v ceno

Redna cena
1.590,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 09.12.2025. ali do zapolnitve mest. 

1.490,00 

EUR

EUR
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3. ČASOVNI PAS 
Kuba se nahaja v časovnem pasu UTC -5.

4. PODNEBJE
Podnebje Kube ima dve glavni sezoni: mokro (deževno) in suho. Deževna doba traja od junija do oktobra, sušna pa od novembra do maja. Povprečne temperature
januarja so 21°C, julija pa 27°C. Podnebje je tropsko, možni so močni vetrovi. Kuba je na poti orkanov, ki so najpogostejši avgusta, septembra in oktobra.

5. HRANA IN PIJAČA
Kubanska kuhinja je mešanica južnoafriške, španske in kreolske kuhinje, hrana je pogosto organskega izvora in brez veliko začimb. Za zajtrk so najpogostejše jedi
jajca (umešana jajca ali omleta s paradižniki), sveže pecivo, sveža zelenjava, številne vrste sadja (ananas, mango, banane, pomaranče, papaja in drugo tropsko
sadje), močna kava in sveže stisnjen naravni sok. Za kosilo in večerjo je najpogostejše meso (najpogosteje svinjina in perutnina) ali morski sadeži (jastog) z
zelenjavo, rižem in sadjem (ocvrte banane). Ena od specialitet, ki se bo znašla na skoraj vsaki mizi, je riž s črnim fižolom – Moros y cristiano. Voda sicer ni pitna, a
zato na vsakem koraku lahko najdete koktajle. Glede na to, da je Kuba proizvajalka svetovno znanega ruma (kot je Havana Club, Santiago de Cuba...), so vsi koktajli,
ki uporabljajo rum kot sestavino, izjemno priljubljeni in kakovostni – Mojito, Daiquiri, Pina Colada, Caipirinha in številni drugi. Pri sladicah boste največkrat naleteli
na karamelizirane arašide in sladoled.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Niso potrebna cepiva za vstop v državo.
Voda na Kubi ni pitna, za pitje obvezno uporabljajte flaširano vodo.

7. ZAVAROVANJE
Za vstop na Kubo je obvezno imeti potovalno zdravstveno zavarovanje s pokritjem za COVID-19. Lahko ga uredite pri nas ali pa pri katerikoli zavarovalnici.

8. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA
Kuba je povsem varna država, z eno najmanjših stopenj kriminala na svetu. Ulice so slabše osvetljene ponoči, ampak je na ulicah veliko policije, zaradi česar so
varne. Ljudje so v pravilu zelo prijazni in prijetni, tako da ne obstaja pretiran strah pred kakršnimi koli vrstami kriminala.

9. OBLAČILA
Poletna, lahka oblačila, ampak tudi kakšna oblačila z dolgimi rokavi, saj je zvečer zaradi vetra lahko sveže.

10. LOKALNA VALUTA
Uradna kubanska valuta je pesos (CUP). Evro je najbolj sprejemljiva tuja valuta za menjavo v lokalno valuto. Razmerje med evrom in pesom je 1 EUR = 27,94 CUP (od
21. oktobra 2021). Glede na trenutni šibek denarni obtok je priporočljivo uporabljati kreditne kartice. Zaradi tega nekatere trgovine sprejemajo samo kartice,
popotnikom pa svetujemo, da nekaj denarja prinesejo v gotovini in nekaj na karticah. Sprejete kartice so Visa in MasterCard, denar pa mora biti na deviznem računu,
ki je povezan s to kartico. Evro se uporablja, dolarjev v menjalnicah ne sprejemajo.

11. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA
Naša mobilna omrežja delujejo na Kubi. Kar se tiče interneta, obstaja na določenih mestih (WiFi parki, avle velikih hotelov), lahko se kupijo internetne kartice stanejo
približno 1 ura=2 EUR. Iz tega razloga ni priporočljivo nositi prenosnika, saj povezljivost ni vedno dobra. Prav tako ni mogoče kupiti kubanske kartice za mobilni
telefon. Zaradi omejenega interneta priporočamo, da si pred potovanjem na svoj pametni telefon naložite aplikacijo maps.me, ki deluje brez povezave in dobro deluje
na Kubi, prav pa bo prišla kot navigacija po mestu. Potreben je adapter z dvema tankima vhodoma.

12. PRIJAZNO PRIPOROČILO
Kuba je zanimiva in vesela država! Nikjer ne boste videli toliko nasmejanih ljudi, pripravljenih na ples v vsakem trenutku. Na Kubi boste uživali v glasbi, koktajlih in
plažah z belim peskom. Poleg tega pa boste imeli priložnost obiskati ruralne predele Kube in spoznati načine izdelave slavnih kubanskih cigar. Za tiste, ki imate radi
bolj aktiven dopust, pa boste imeli možnost pohoda skozi deževni gozd in plavanja pod samim slapom. Kuba ponuja veliko, zato se boste imeli priložnost sprostiti in
raziskovati :)

Pomembne opombe

Organizator paket aranžmaja za odhod 21.03. - 01.04 je Neobičajna potovanja d.o.o., Cerovec pod Bočem 12, 3250 Rogaška Slatina, Davčna številka: SI99981025,
Številka licence za organiziranje potovanj: 2616 (izdano s strani TGZS), tel: +386 30 779 139, e-mail: kontakt@jungletribe.si

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
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mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
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ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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